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Σημείωμα
Εντυπωσιακά κέρδη κατέγραψαν χθες οι Ευρωπαϊκές και
Αμερικάνικες μετοχές προσφέροντας μια πρώτη ανοδική
εκτόνωση εν μέσω προσδοκιών, μετά από ανάλογες επίσημες
ανακοινώσεις, για συνθηκολόγηση Ουκρανίας-Ρωσίας. Σε πρώτη
φάση οι αγορές δείχνουν να βρίσκουν ένα σημείο ισορροπίας έως
ότου φανεί φως στο τούνελ των εξελίξεων. Στο μεσοδιάστημα
βαρύτητα θα δοθεί στις συνεδριάσεις της ΕΚΤ σήμερα και της FED
την ερχόμενη Τετάρτη. Επιπλέον, σήμερα θα έχουμε μεταξύ άλλων
και την μέτρηση για τον πληθωρισμό του Φεβρουαρίου στις ΗΠΑ,
αλλά και στην Ελλάδα. Στο εσωτερικό, μετά το τέλος της
συνεδρίασης δημοσιεύονται και τα εταιρικά αποτελέσματα Δ΄
τριμήνου της Eurobank.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 823.0 -7.9% +4.22%

FTASE 25 FTASE 1,974.4 -8.1% +4.51%

FTSEM 40 FTSEM 1,453.4 -2.6% +3.22%

FTSEA 140 FTSEA 478.8 -10.7% +4.44%

MSCI WORLD MXWO 2,881.8 -10.8% +3.01%

MSCI EMERG MXEF 1,090.7 -11.5% -0.49%

SXXP 600 SXXP 434.5 -10.9% +4.68%

DAX DAX 13,847.9 -12.8% +7.92%

FTSE 100 UKX 7,190.7 -2.6% +3.25%

CAC 40 CAC 6,387.8 -10.7% +7.13%

PSI 20 PSI20 5,597.1 +0.5% +2.35%

IBEX 35 IBEX 8,163.1 -6.3% +4.88%

FTSEMIB FTSEMIB 23,889.5 -12.6% +6.94%

DOW JONES DJI 33,286.3 -8.4% +2.00%

NASDAQ CCMP 13,255.6 -15.3% +3.59%

S&P 500 SPX 4,277.9 -10.2% +2.57%

NIKKEI 225 NIKI 24,717.5 -14.2% -0.30%

SHENZ 300 SHSZN 4,226.4 -14.5% -0.92%

HANG SENG HSI 20,627.7 -11.8% -0.67%

EUR/USD 1.1076 -2.6% +1.62%

BRENT BRENT 111.14 +42.9% -13.16%

CRUDE OIL NYMEX 108.70 +44.5% -12.1%

GOLD GOLDS 1,991.83 +8.9% -2.87%

SILVER XAG 25.78 +10.6% -2.39%

Nat GAS NG1 4.53 +21.3% -0.0%

ALUMIN LMAHDY 3,319.75 +18.3% -4.34%

COPPER HG1 456.40 +2.3% -2.9%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

PIRAEUS FINANCIA 9.32% HELLENIC PETRO 0.44%
ALPHA SERVICES A 8.42% MOTOR OIL-HELLAS 0.60%
NATL BANK GREECE 7.71% ELLAKTOR SA 0.89%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Thursday, March 10, 2022



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 10/3/2022

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Διπλωματία υπό τους ήχους των πολυβόλων: Συνάντηση Λαβρόφ – Κουλέμπα στην Αττάλεια
Για πρώτη φορά ύστερα από την έναρξη της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία οι δύο εμπόλεμες χώρες θα έχουν σήμερα διαβουλεύσεις σε υψηλό επίπεδο, προς ανίχνευση
της δυνατότητας και των όρων κατάπαυσης του πυρός. Ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ θα συναντηθεί με τον Ουκρανό ομόλογό του Ντμίτρο Κουλέμπα στην
Αττάλεια, στο περιθώριο του ετήσιου διπλωματικού φόρουμ που διοργανώνεται στην τουρκική πόλη. Παρών στη συνάντηση θα είναι και ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών
Μεβλούτ Τσαβούσογλου, η κυβέρνηση του οποίου μεσολάβησε για την πραγματοποίηση της συνάντησης, με τις ευλογίες των ΗΠΑ.
Επιβεβαιώνοντας με καθυστέρηση μιας ημέρας, σε σχέση με τους Λαβρόφ και Τσαβούσογλου, τη συμμετοχή του στη συνάντηση, ο Ντμίτρο Κουλέμπα κάλεσε χθες τον Ρώσο
ομόλογό του να προσέλθει «με καλή πίστη και όχι με προπαγανδιστική διάθεση», ενώ εκμυστηρεύθηκε ότι κρατάει χαμηλά τον πήχυ των προσδοκιών του. Την ίδια ώρα στη
Μόσχα η Μαρία Ζαχάροβα εκτιμούσε ότι «κάποια πρόοδος έχει σημειωθεί» στις αλλεπάλληλες διαβουλεύσεις των προηγούμενων ημερών μεταξύ ρωσικής και ουκρανικής
αντιπροσωπείας στο έδαφος της Λευκορωσίας. Η εκπρόσωπος Τύπου του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών βεβαίωσε ότι οι στόχοι της χώρας της «δεν περιλαμβάνουν την
κατοχή της Ουκρανίας ούτε την καταστροφή του κράτους της ούτε την ανατροπή της παρούσας κυβέρνησης», αλλά επέμεινε στην «κόκκινη γραμμή» της Μόσχας, δηλαδή την
ουδετερότητα της γειτονικής χώρας, σημειώνοντας ότι η Ρωσία «θα προτιμούσε να το πετύχει μέσω συνομιλιών».
Δύο εβδομάδες μετά την έναρξη της εισβολής, το Κρεμλίνο πιέζεται να αναζητήσει κάποια ευπρόσωπη έξοδο από την πολεμική περιπέτεια, καθώς δεν έχει ακόμη καταφέρει
να καταλάβει έστω και μία μεγάλη πόλη, ενώ το κόστος που εισπράττει σε ανθρώπινες ζωές, οικονομικές κυρώσεις και διεθνή απομόνωση αυξάνεται αλματωδώς κάθε μέρα
που περνάει. Χθες το ρωσικό υπουργείο Άμυνας αναγνώρισε για πρώτη φορά ότι στις στρατιωτικές επιχειρήσεις πήραν μέρος και έφεδροι, ορισμένοι εκ των οποίων
αιχμαλωτίστηκαν από τον ουκρανικό στρατό, ενώ ο πρόεδρος Πούτιν επέμενε ότι μόνο επαγγελματίες στρατιώτες εμπλέκονταν στις επιχειρήσεις. Η ίδια ανακοίνωση
υποστηρίζει, πάντως, ότι όλοι οι έφεδροι έχουν πλέον ανακληθεί.
Ενδεικτικές των μεγάλων δυσκολιών που συναντάει ο ρωσικός στρατός είναι και οι διαδηλώσεις χιλιάδων Ουκρανών που υψώνουν σημαίες της πατρίδας τους απέναντι στους
εισβολείς, σε πόλεις όπως η Χερσώνα και η Μελιτούπολη που έχουν καταληφθεί από τους Ρώσους. Στη Χερσώνα, η ρωσική εθνοφρουρά συνέλαβε περισσότερους από 400
διαδηλωτές, σύμφωνα με το γενικό αρχηγείο του ουκρανικού στρατού.
Αμερικανοί και άλλοι Δυτικοί αξιωματούχοι εκφράζουν φόβους ότι οι αυξανόμενες δυσκολίες που συναντάει ο ρωσικός στρατός μπορεί να οδηγήσουν τον πρόεδρο Πούτιν σε
μια εφιαλτική κλιμάκωση της εκστρατείας, ακόμα και με τη χρήση χημικών ή βιολογικών όπλων, σε μεγάλα αστικά κέντρα, συμπεριλαμβανομένου του Κιέβου. Την εκτίμηση
αυτή συμμερίζεται και ο Βαντίμ Ντενισένκο, σύμβουλος του ουκρανικού υπουργείου Εσωτερικών. «Χρειάζονται τουλάχιστον κάποια νίκη προτού συρθούν στις τελικές
διαπραγματεύσεις», δήλωσε ο Ουκρανός αξιωματούχος, προσθέτοντας: «Ως εκ τούτου, καθήκον μας είναι να αντισταθούμε για τις επόμενες επτά έως δέκα ημέρες». Το
βρετανικό υπουργείο Άμυνας, άλλωστε, ανακοίνωσε ότι το αρμόδιο ρωσικό υπουργείο επιβεβαίωσε τη χρήση του οπλικού συστήματος ΤΟS-1A στην Ουκρανία, το οποίο
χρησιμοποιεί εμπρηστικά και θερμοβαρικά βλήματα.
Χθες το πρωί, οι δύο εμπόλεμες πλευρές άνοιξαν έξι ανθρωπιστικούς διαδρόμους σε πόλεις που πολιορκούνται, στο νότιο και το ανατολικό τμήμα της χώρας, για την ασφαλή
μεταφορά αμάχων. Χιλιάδες άμαχοι μεταφέρθηκαν σε ασφαλέστερες τοποθεσίες από τις πόλεις Σούμι και Ενερχοντάρ, αλλά η εκκένωση της Μαριούπολης απέτυχε για μία
ακόμη φορά, με τις δύο πλευρές να αλληλοκατηγορούνται για παραβίαση εκεχειρίας. Ο Ουκρανός πρόεδρος κατήγγειλε ότι οι Ρώσοι βομβάρδισαν νοσοκομείο παίδων της
Μαριούπολης, προκαλώντας σοβαρότατες καταστροφές και ότι αρκετά παιδιά βρέθηκαν κάτω από τους σωρούς των ερειπίων. Kathimerini.gr

• Amazon: Σχέδιο για stock split – Επαναγορά μετοχών έως και 10 δισ. δολάρια
Η Amazon σχεδιάζει να προχωρήσει σε split μετοχών για πρώτη φορά έπειτα από πάνω από δύο δεκαετίες, σε μια κίνηση που πρόκειται να τερματίσει μια εποχή με
τετραψήφιες τιμές μετοχών για τις μεγαλύτερες εταιρείες τεχνολογίας των ΗΠΑ.
Η Amazon σκοπεύει να ενισχύσει τις μετοχές της σε αναλογία 20 προς 1, σύμφωνα με ένα σχέδιο που αποκαλύφθηκε αργά το βράδυ της Τετάρτης, ακολουθώντας το
παράδειγμα άλλων τεχνολογικών γιγάντων όπως η Alphabet και η Apple οι οποίες έχουν προχωρήσει σε διάσπαση μετοχών προκειμένου να καταστήσουν κάνουν τις μετοχές
τους πιο ελκυστικές για τους ιδιώτες επενδυτές.
Αυτή η είδηση σε συνδυασμό με μια εξουσιοδότηση επαναγοράς αγοράς μετοχών ύψους 10 δισεκατομμυρίων δολαρίων οδήγησε τις μετοχές της Amazon σε άνοδο έως και
11% στις μετασυνεδριακές συναλλαγές στην αγορά της Νέας Υόρκης, όπως μεταδίδει το Bloomberg.
Η Amazon πραγματοποίησε τρεις διασπάσεις τα 2 1 χρόνια περίπου μετά την αρχική της δημόσια προσφορά το 1997 και στη συνέχεια διέκοψε την πρακτική. Το θέμα
εμφανιζόταν κατά καιρούς στις συνελεύσεις των μετόχων της Amazon, αλλά η εταιρεία δεν είχε λάβει μέτρα μέχρι τώρα.
Ο γίγαντας του ηλεκτρονικού εμπορίου, σε ενημέρωση που εστάλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είπε ότι η διάσπαση έχει ως στόχο να δώσει στους εργαζόμενους
«περισσότερη ευελιξία στον τρόπο διαχείρισης των ιδίων κεφαλαίων τους» καθώς και να καταστήσει τη μετοχή «πιο προσιτή» για τον μέσο επενδυτή.
Η διάσπαση μετοχών της Amazon, όπως και της Alphabet, απαιτεί έγκριση από τους μετόχους και θα τεθεί σε ισχύ τον Ιούνιο εάν προχωρήσει. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 Ελλάδα: ΔΤΚ Ελλάδας (ετήσια) (Feb) 7,0% 6,2%

12:00 Ελλάδα: ΕνΔΤΚ Ελλάδας (ετήσια) (Feb) 6,2% 5,5%

12:00 Ελλάδα: Βιομηχανική Παραγωγή Ελλάδας (ετήσια) (Jan) 8,1%

12:00 Ευρωζώνη: Σύνοδος Ηγετών ΕΕ

14:45 Ευρωζώνη: Ρυθμός Διευκόλυνσης Καταθέσεων (Mar) -0,50% -0,50%

14:45 Ευρωζώνη: ΕΚΤ Διευκόλυνση Οριακής Χρηματοδότησης 0,25%

14:45 Ευρωζώνη: Δήλωση Νομισματικής Πολιτικής ΕΚΤ

14:45 Ευρωζώνη: Απόφαση Επιτοκίου (Mar) 0,0% 0,0%

15:30 ΗΠΑ: Βασικός Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (μηνιαία) (Feb) 0,5% 0,6%

15:30 ΗΠΑ: Αρχικές Αιτήσεις Επιδόματος Ανεργίας 216K 215K

15:30 Ευρωζώνη: Συνέντευξη Τύπου της ECB



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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